附件1

陕西第四批中小学、幼儿园教学新秀参评申报表

	姓   名
	
	性 别
	
	年 龄
	
	民 族
	
	照片

	所授学科
	
	专 业
职 称
	
	县 区
	
	

	所在学校
	
	邮 编
	
	

	办公电话
	
	个人手机
	
	

	个 人
简 历
	参评教师填写（120字内）


	师 德
修 养
	所在学校填写（200字以内）
             单位负责人签名： 盖 章
              2018年   月   日

	教 研
成 果
	参评教师填写（150字以内，需要相关复印件加以证明）


	教 学
业 绩
	参评教师填写（300字以内，需要相关复印件加以证明）


	县（区）
教育学会（教研室）核实意见
	        单位负责人签名： 盖 章
                           2018年    月    日

	市级
教育学会
复核意见
	         单位负责人签名： 盖 章
                           2018年    月    日

	省学术
委员会
终评意见
	         单位负责人签名： 盖 章
                            2018月    日   日


附件2

  陕西第四批中小学、幼儿园教学新秀参评教学设计体例

教学设计题目
一、设计思路
作品以素质教育精神和新课程理念为指导，紧扣本节课题阐明教学指导思想、设计理念，教材分析清晰透彻，学情分析结合实际，体现出主线清晰、层次分明的特点。
二、教学目标


作品结合教学内容，从知识与能力、方法与途径、情感与评价、现代教学手段的运用等4个方面提出明确的教学目标
三、教学重点与难点
作品能准确列出本节课题的教学重点和难点，并进行必要的分析与叙述。
四、教学准备
作品清楚叙述作者收集教育教学资源、制作课件、进行教学器材准备等情况，反映出作者的教学预设能力。
五、教学过程
整篇作品能够围绕教学课题进行设计，层次分明，结构完整，逻辑严密；能适时适当地运用教学器材和技术手段，采用的教学资源能充分有效地说明教学问题，叙述语言简洁生动，通俗易懂；能合理地运用合作探究、互动交流等先进的教学方法，体现符合学生心理认知水平和学情特点的教育教学规律，具有较高的教学艺术水平；能反映个人独特的教学风格，体现较强的创新性、应用性和操作性，对他人教学具有借鉴性和指导作用。
六、教学反思
作品是实施过的教学设计，要结合当时的教学情境和教学效果进行必要的教学实践性反思，不要泛泛而谈。既要总结有益的教学经验，又要分析教学不足与失误。特别要对教学中出现的突发事件和教学生成进行认真的分析与反思，以达到促进自己教学能力提高和专业成长的目的。
附件3

     陕西第四批中小学、幼儿园教学新秀参评教学光盘基本要求
一、教学光盘应是参评教师在课堂教学中实施附件2参评教学设计的录像，即教学光盘与参评教学设计在内容是一致的。
二、教学光盘内容要全面、多角度反映课堂教学全过程，表现教师如何运用有效的教学方法进行三维目标教学，如何运用课件、多媒体等教学资源说明教学问题，如何运用多种设备技术为教学活动服务。光盘画面不仅要展示教师的教学水平，而且要反映学生参与教学活动的神态面貌；不仅要体现教学情况近景，也要显示教学情况远景，呈现出全方位的课堂教学氛围。
三、制作光盘采用DVD格式，图像清晰，1式3份，与3份参评教学设计相匹配。
四、光盘上要用记号笔（白板笔）标明学段（学前段、小学段、初中段、高中段），年级，学科，教学设计题目，参评教师姓名及所在单位名称等信息。


